
1 中学生 8 10.4%

2 高校生 0 0.0%

3 乳幼児の保護者 42 54.5%

4 小学生の保護者 27 35.1%

5 その他 0 0.0%

回答合計 77 100.0%

1 山口 44 57.1%

2 ①以外の市内 32 41.6%

3 市外 1 1.3%

回答合計 77 100.0%

1 今日が初めて 7 9.1% 6 14.3%

2 あまり利用しない 17 22.1% 12 28.6%

3 月に1～4回程度利用する 21 27.3% 15 35.7%

4 週1～2回程度利用する 12 15.6% 9 21.4%

5 週3回以上利用する 20 26.0% 0 0.0%

回答合計 77 100.0% 42 100.0%

1 自宅に近いから 30 39.0% 24 57.1% 3 11.1%

2 施設(部屋)が魅力的だから 17 22.1% 12 28.6% 5 18.5%

3 おもちゃや図書などが充実しているから 21 27.3% 17 40.5% 2 7.4%

4 雰囲気が良いから 19 24.7% 11 26.2% 8 29.6%

5 催しやプログラムが気に入っているから 18 23.4% 15 35.7% 3 11.1%

6 交通の便が良いから 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

7 親同士の交流や情報交換ができるから 4 5.2% 4 9.5% 0 0.0%

8 友だちがいるから(誘われたから) 10 13.0% 6 14.3% 1 3.7%

9 近くに遊び場がないから 8 10.4% 4 9.5% 2 7.4%

10 子どもが生活クラブを利用しているから 22 28.6% 1 2.4% 20 74.1%

11 その他 5 6.5% 3 7.1% 0 0.0%

1 楽しかった 65 85.5%

2 まあまあ楽しかった 11 14.5%

3 あまり楽しくなかった 0 0.0%

4 楽しくなかった 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 0 0.0%

回答合計 76 100.0%

1 礼儀正しい 43 55.8% 23 54.8% 18 66.7%

2 話しやすい 66 85.7% 34 81.0% 27 100.0%

3 明るい 66 85.7% 36 85.7% 25 92.6%

4 きちんとしている 39 50.6% 19 45.2% 16 59.3%

5 親切だ 60 77.9% 33 78.6% 24 88.9%

6 館内の状況を把握している 21 27.3% 10 23.8% 9 33.3%

7 無愛想だ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

8 話しにくい 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

9 暗い 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 だらしがない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11 不親切だ 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

12 館内の状況を把握していない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

質問５　児童館を利用していかがでしたか。あてはまる番号に「○」をつけてください(保護者の方は、お子さんの様子で判断を)。

質問６　先生(職員)の印象はいかがでしたか。あてはまる番号に「○」をつけてください(複数回答可)。

全体 乳幼児の保護者 小学生の保護者

質問３　どれくらい、児童館を利用していますか。あてはまる番号に「○」をつけてください。

全体 乳幼児の保護者

令和2年度 つばき児童館利用者アンケート(中学・高校生及び保護者等用)　結果

　令和3年2月1日（月）から2月21日（日）にかけて、つばき児童館で標記及びWEBアンケート調査を行いましたと
ころ、77件もの回答をいただきました。ご協力、ありがとうございました。
　つきましては、このアンケート調査の結果をご報告申し上げます。

質問１　あなたは、次のどれにあてはまりますか。あてはまる番号に「○」をつけてください。

質問２　お住まいはどちらですか。あてはまる番号に「○」をつけてください。

質問４　児童館を利用する理由をお答えください。あてはまる番号に３つまで「○」をつけてください。

全体 乳幼児の保護者 小学生の保護者
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する
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0.0%0.0%0.0% 児童館の感想 楽しかった

まあまあ楽しかった
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楽しくなかった

どちらとも言えない・
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1 友達と楽しめる点 37 48.1% 16 38.1% 16 59.3%

2 安心して利用できる点 53 68.8% 26 61.9% 25 92.6%

3 おもちゃが充実している点 32 41.6% 22 52.4% 10 37.0%

4 図書が充実している点 17 22.1% 4 9.5% 13 48.1%

5 遊具が充実している点 19 24.7% 13 31.0% 6 22.2%

6 施設(部屋)が使いやすい点 17 22.1% 13 31.0% 3 11.1%

7 施設の雰囲気が明るい点 35 45.5% 15 35.7% 19 70.4%

8 施設がきれいな点 14 18.2% 9 21.4% 5 18.5%

9 催しもの(事業)の内容が良い点 24 31.2% 13 31.0% 11 40.7%

10 催しもの(事業)がたくさんある点 11 14.3% 4 9.5% 7 25.9%

11 その他 1 1.3% 1 2.4% 0 0.0%

1 友達と楽しめない点 4 5.2% 2 4.8% 2 7.4%

2 安心して利用できない点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 おもちゃが充実していない点 6 7.8% 4 9.5% 0 0.0%

4 図書が充実していない点 2 2.6% 0 0.0% 1 3.7%

5 遊具が充実していない点 2 2.6% 2 4.8% 0 0.0%

6 施設(部屋)が使いづらい点 1 1.3% 0 0.0% 1 3.7%

7 施設の雰囲気が暗い点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

8 施設がきたない点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9 催しもの(事業)の内容が良くない点 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10 催しもの(事業)があまりない点 2 2.6% 0 0.0% 2 7.4%

11 その他 3 3.9% 3 7.1% 0 0.0%

1 利用したい 64 90.1%

2 まあまあ利用したい 7 9.9%

3 あまり利用したくない 0 0.0%

4 利用しない 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 0 0.0%

回答合計 71 100.0%

電池切れ

質問９　また利用したいと思いますか。

＊「⑪その他」のコメント（小学生の保護者編）

おもちゃで音が鳴らなくなってしまったものがある

コロナで時間が限られてしまうので、残念ですが・・・

質問８　児童館を利用して、改善して欲しいと感じた点はいかがですか。あてはまる番号に「○」をつけてください(複数回答可)。

全体 乳幼児の保護者 小学生の保護者

＊「⑪その他」のコメント（乳幼児の保護者編）

お母さん同士の交流があるイベントが増えるといいなと思いました。

外のあそびの充実

＊「⑪その他」のコメント

質問７　児童館を利用して、良いと感じた点はいかがですか。あてはまる番号に「○」をつけてください(複数回答可)。

全体 乳幼児の保護者 小学生の保護者
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おもちゃが多くてよいです。

＊「乳幼児の保護者」編

おうち遊びにすぐあきてしまうので、走り回れて、体も動かせるので助かります。

このご時世でも対策をして沢山の行事を行ってくださることがありがたいです。発達著しい時期に沢山の準備をして先生方が楽しませて下さること、感謝し

ています。

いつも子ども楽しそうに利用させてもらっています。今は、利用時間が短いのが少し残念ですが、今後もお世話になりたいと思っています。

気軽に利用で利用できるのでありがたいです。子どもも楽しいといつも言っています。

娘が歩けるようになり、広いところで遊ばせたかったので利用しました。楽しそうにあそんでいたので、また利用させて頂きたいと思います。説明等親切に

ものづくりに参加させていただいています。いつも明るく丁寧で楽しい時間を過ごさせていただきありがたく思っています。

子どもが楽しそうでよかったです。

アンパンマン体操をいつも楽しく子どもが踊っています。とてもいいところだと思います。

コロナでどこにも行けないなか大変助かります。ありがとうございます。

ドッヂビーやたっきゅうなど中学生も楽しめるので良かったです。

久しぶりに利用しましたが、コロナ対策もしっかりされていて、安心して利用できました。また利用したいです。

楽しく行事に参加できました。コロナでなかなか外へでずらく今日も行くことにまよいましたが、きて良かったです。ありがとうございました！！

コロナの影響で先生方も消毒などに時間などに時間をとられ大変だと思います。空いている場合は一般で１日二枠で切ると助かります。

上の子と合わせ4年生活クラブを利用させて頂き、現在も先生方には本当にお世話になっております。細かいことまでご配慮いただいて、安心して子供

ものを検討していただけると嬉しいです。例えば大きな画用紙を床に敷いての絵の具遊びや、粉から練ってつくる小麦粉粘土など。よろしくお願いいたし

ます。

子どもが小さい頃から通いつめています。やんちゃな子ですが、先生方が親切にしてくださり、話を聞いてくださったりと、母子共に助けられています。

コロナ禍で幼児と安心して外出できる施設が限定されているなか、児童館は保護者同士が交流できる貴重な存在です。これからも、感染予防対策を徹

コロナ禍で大変だと思いますが、頑張ってください！

楽しかった。

初めての子育てで所沢に住んで年数も浅く、コロナ禍で不安ばかりだった中、子供が７ヶ月になった頃から利用させて頂い来ました。月齢の近い子や親

御さんと関われたり、アンパンマン体操を初めて経験した時の嬉しそうな顔を見て、なるべく利用させていただきたいと思いました。子供もますます活発

になり、児童館でのびのびと遊ばせることができて、家にいるときとはまた違う表情を見ることができたり、新たな発見もあったりします。先生方も皆優し

く、時々声をかけてくださるので嬉しいです。この児童館があって本当に良かったです。近々転居の予定があり、利用できなくなってしまうのは残念です

が、楽しい時間を過ごさせていただき、ありがとうございました。コロナ禍で大変な時間ではありますが先生方もご自愛ください。

いつもありがとうございます。

おもちゃ、遊び場が沢山あってよかったです。催し物も利用してみたいです。

コロナ禍でも催しものをやっていてとてもよかった。外に出るきっかけになった。もし催しをまったくやっていなかったら利用していなかったかもしれない。

1年間近く利用してとても助かっています。

して頂きありがとうございました。

コロナ禍の中、感染予防に努め、開館してくださってることに感謝しています。

いつも楽しく利用させていただき、ありがとうございます。子どものお迎えの際には、毎回欠かさず、その日の様子や出来事を報告して下さり、安心して預
けることができています。ご丁寧な対応をいつもありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。

たちを預けることができ日々感謝しています。子どもたちも普段の遊びや、様々な催し物を楽しんでいるようです。

くなく安心して利用できました。また利用したいと思っています。

子供が小さい頃から、今は生活クラブで利用させていただいています。先生たちの雰囲気がよく、子供も私も話しやすいです。コロナ対応などもあり、

例年より大変かと思いますが引き続きよろしくお願いいたします。

ここに行くというといつも子供たちが喜びます。ありがとうございます。

コロナ禍で大変だと思いますが、頑張ってください！

いつもありがとうございます。子どもたちがのびのびすごせてうれしいです。コロナでも開館してくださっていて助かります。

コロナがなければ、もっと友達を誘って遊びに行っていると思います。

楽しんで遊べました。

とても感謝しています。これからも子ども達の居場所としてこのような児童館があり続けてほしいと思います。

引っ込み思案の息子でしたが、明るく声かけして頂いたおかげで、楽しそうに遊ばせてもらいました。また、区分で利用時間を分けているので、人数も多

イベントが親子で楽しめるものが多く、交流も出来て息抜きになっています。

子どもが楽しめていたので、また来館したいと思います。

底しながら、安心して利用できる施設およびプログラムを提供していただければ幸いです。また、プログラムの内容につきまして、自宅では実施しにくい

児童館でお友達もでき、先生とも顔見知りになることができました。コロナ禍でこどもと二人きりの状況がつらいこともありましたが、児童館がありとても安

心しました。いつもたのしく利用させていただいております。ありがとうございます。

質問１０　最後に、児童館を利用した感想を伺います。下記にご記入ください。



楽しかったで～す！

＊「その他」の利用者編

違う小学校のお友達とも交流を深める事ができて、とても良いと思います。いろいろな遊びがあるので、安心して利用できます。

いつも楽しく遊ばせていただき感謝しております。

いつもお世話になっており、生活クラブを利用していない休みの日でも子ども自ら「行きたい！」と利用させて頂いております。つられて弟妹も楽しませても

っています。

＊「小学生の保護者」編

子どもは楽しく生活クラブに通っています。生活クラブでの様子を伝えてくれる先生方に感謝です。話しかけやすい雰囲気で子どもを安心して預けられると

ても良い児童館だと思います。

対応がきめ細かく日々感謝しています。生活クラブ内でも娘のことを良く理解して下さり、適宜親にも報告して下さるので、とても信頼しております。（親子

共々）今後ともよろしくお願いします。

生活クラブでの利用です。毎日子供の放課後の過ごし方に心配をする事もなく安心して仕事ができ、助かっています。子どもから何をしたとか会話もはず

み、また、指導員の方々もその日を様子を教えてくれるので、子どもの様子がよく分かり親として嬉しいです。


